

POLI2007: POLITIKA KONTRA GAZDASÁG? POLITOLÓGUSHALLGATÓK VÁNDORKONFERENCIÁJA

Idén hetedik alkalommal került sor a politológushallgatók vándorkonferenciájára, amire hagyományosan az ország különböző politikatudományi képzést folytató felsőoktatási intézményeiből érkeztek hallgatók.

1999-ben, amikor a POLI'99 – a politológushallgatók I. Országos Vándorgyűlése – elindult, elsősorban azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy megismerkedhessenek egymással a Budapesten politikatudománnyal foglalkozó hallgatók. Először három egyetemi kar, majd az összes budapesti intézmény hallgatóinak, oktatóinak rendezvényévé vált a POLI. A szakmai munka mellett olyan, az objektív tájékozódást elősegítő beszélgetéseket tartottunk, mint az első konferenciát megnyitó, a rendszerváltás valódi arcát bemutató "politikusok visszaemlékezései". A rendezvény 2004-ben bővült ki, ekkor már az egész országból érkeztek politológushallgatók a vándorgyűlésre, és csatlakoztak a szervezőmunkához is.

A POLI alapvető célja az emberi kapcsolatok ápolása mellett elsősorban az, hogy egy olyan – minden évben összeülő – plénumot hozzon létre, amely a jövő tudományos közösségének egyik bázisává válhat. A konferencia lehetőséget kínál arra, hogy a hallgatók találkozhassanak a szakma nagyjával, testközelből hallgathassák a politikusokat, és kérdéseket intézhessenek hozzájuk. A politika tudományos igényű vizsgálatával hozzá szeretnénk járulni nemcsak hallgatótársaink, de a tágabb értelemben vett érdeklődők közéleti és politológiai ismereteinek a bővítéséhez is. Munkánkat teljes mértékben ideológiáktól és pártoktól függetlenül, a szakmaiság jegyében végezzük, bízva abban, hogy ezzel is hozzá-

járulhatunk a már említett szakmai objektivitás elsajátításához.

A vándorgyűlések egy olyan tudományos közösség létrehozását segítik elő, amelynek tagjai – egymás között és a szélesebb nyilvánosság előtt – érthetően és a közös nevezőt megtalálva tudják kifejezni véleményüket. A humán tudományokat gyakran éri az a vád, hogy minden kutatónak és elemzőnek saját elmélete van és csupán "elbeszélnek egymás mellett". Ez mindaddig igaz is marad, amíg a szakemberek meg nem ismerkednek a többiek munkásságával, és alaposan meg nem vizsgálják az övéktől eltérő nézeteket.

Minden évben más intézmény hallgatói szervezik a rendezvényt. A konferencia kiválasztott témáján belül az egyes részkérdésekkel hallgatók által vezetett szekciók foglalkoznak. A meghívottak között politológusok, szociológusok és gazdasági szakemberek mellett politikusok is vannak. Ebben az évben immáron harmadik alkalommal vesznek aktívan részt a szervezésben a különböző oktatási intézményekből érkező hallgatók. A Budapesti Corvinus Egyetem (Közgáz) rendezte a POLI2007-et, amelyhez csatlakozott a Debreceni Egyetem, az ELTE ÁJK, az ELTE TÁTK, az, ELTE Európai Tanulmányok Tudományos Diákköre, a Miskolci Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, illetve a Zsigmond Király Főiskola is.

Ezúttal a Budapesti Corvinus Egyetem adott otthont április 5-én és 6-án a rendezvénynek, amelynek címe "*Politika kontra Gazdaság?*" volt. Összesen 13 szekció 35 előadója fejtette ki véleményét ebben a témában a konferencia két napja alatt.

A SZEKCIÓK

Országimázs – Magyarország nemzetközi marketingje

Előadó: Fabricius Gábor
Szekciófelelős: Sztojcssev Iván, BCE

Üzleti szereplők a politika világában

Előadók: Bojár Gábor, Hamecz István, Hegedüs Éva, Radács Ferenc
Szekciófelelős: Zgut Edit Magdolna, ELTE TÁTK
Moderátor: Csehi Róbert, ELTE TÁTK

A magyar gazdaság esélyei: felzárkózás vagy lemaradás?

Előadók: Barcza György, Bod Péter Ákos
Szekciófelelősök: Kozma Viktória, Róna Dániel, Virág Attila, BCE
Moderátor: Virág Attila, BCE

A koraszülött jóléti állam gyermekbetegségei

Előadók: Csaba László, Kupa Mihály, Tóth István György
Szekciófelelősök: Gyömöre Máté, Lázár Levente, Papp Zsófia, BCE
Moderátor: Lázár Levente, BCE

Gazdaságpolitika és sajtó

Előadók: Bánki András, Hirschler Richárd, Martin József Péter
Szekcióvezető: Jobbágy Csaba, ME
Moderátor: Szűcs Péter, Duna TV, Info Rádió

A magyar gazdaság külföldi szemmel (angol nyelvű)

Előadók: Gabriel A. Brennauer, Gerold N. Larson
Szekciófelelős, moderátor: Varga Ger-gely, ELTE ETTDK

Állam vs. multik: kié a hatalom?

Előadók: Garamhegyi Ábel, Szegvári Péter, Varró László
Szekciófelelős: Gutai Krisztina, ZSKF
Moderátor: Czékus Bálint, BCE, Euro-atlanti Klub

Miniszterek

Előadók: Draskovics Tibor, Varga Mihály
Szekciófelelősök: a BCE és az ELTE közös hallgatói csapata
Moderátor: Budai Bernadett, Vision Consulting

**GYÖMÖRE MÁTÉ, KOZMA VIKTÓRIA,
LÁZÁR LEVENTE ÉS ZINAI ANNA (BCE)**